

## **В Кемеровской области двое жителей Юргинского района, в том числе подросток, признаны виновными в краже**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16- и ранее судимому 26-летнему жителям Юргинского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления путем обещаний, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в марте 2020 года 26-летний осужденный предложил 16-летнему племяннику украсть у соседей металлические изделия, чтобы сдать в пункт приема металла. При этом он пообещал подростку, что поделится с ним деньгами. Согласно договоренности мужчина проник в дом, а его племянник в это время контролировал окружающую обстановку, после чего помог перенести похищенные металлические изделия. Потерпевшие, обнаружив пропажу, обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемые были установлены. Со следствием они сотрудничали, вину признали. 16-летний обвиняемый ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадал. В ходе предварительного следствия в органы профилактики направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Приговором суда 26-летнему мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии строгого режима, подростку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1617867>

